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Malou předehru letošní Noci s Andersenem [9] jsme v Městské knihovně a informačním centru
Hradec nad Moravicí [10] měli již ve čtvrtek, kdy spaní zorganizovaly paní učitelky v Mateřské škole
Kajlovec. A jelikož je pobočka naší knihovny přímo v budově školky, přišly děti na chvíli také do
knihovny. Povídali jsme si o tom, co to vůbec Noc s Andersenem je, o panu Hansi Christianu
Andersenovi a o jeho pohádkách. Nakonec jsme si přečetli pohádku o Malence a o princezně na
hrášku. Děti dostaly pamětní listy na kouzelnou noc a drobné dárky.
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[11]
S dětmi z Mateřské školy Kajlovec si povídáme o panu Andersenovi
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[12]
Čteme si pohádku

© Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, 2017–2024
ISSN 1213-5828 Strana 4 z 14

https://bulletinskip.skipcr.cz/sites/default/files/images/549/byerova10.jpg
https://bulletinskip.skipcr.cz/sites/default/files/images/549/byerova10.jpg
https://bulletinskip.skipcr.cz/sites/default/files/images/549/byerova10.jpg


Noc s Andersenem 2019 v Městské knihovně a informačním centru Hradec nad Moravicí
Bulletin SKIP  (https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz)

[13]
Společná fotografie na památku

V pátek 29. března 2019 jsme měli Noc s Andersenem již naostro. Setkali jsme se s našimi (letos
deseti) malými čtenáři na pohádkové noci již po patnácté. Stejně jako předchozí dva roky jsme
z důvodu nedostatečných prostor a hlavně provozu v Národním domě přijali pozvání Knihovny Petra
Bezruče v Opavě [14].

Sraz jsme měli v 15.30 v hradecké knihovně. Vlakem jsme dojeli do Opavy, přivítali jsme se
s 23 kamarády z Opavy a vydali se slunečnou Opavou do MiniZOO při Středisku volného času
v Opavě [15], kde na nás čekala názorná ukázka zvířat – exotického ptactva, hlodavců, hadů, želv
a jiných.
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[16]
Hradecké děti v opavské knihovně čekají na kamarády
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[17]
Jsme všichni
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[18]
Cestou do MiniZOO (v tašce neseme dobroty pro zvířátka)
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[19]
Se zvířátky v MiniZOO
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[20]
Někteří odvážlivci si nechali dát hada za krk

Po návratu se suterén opavské knihovny proměnil v jídelnu, kde si malí nocležníci dopřáli večeři.
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[21]
Zasloužená večeře

A pak je již čekal náročný program. Inspirací letos byly sedmdesátiny nakladatelství Albatros. Úkoly,
které děti během večera plnily, se – jak jinak – týkaly knih. Jednu takovou samy vyráběly, zvládnout
musely knižní bowling, kdy namísto kuželek srážely vyřazené knihy; další z úkolů byl závod ve
slalomu s knihou na hlavě. Hlavičky ale děti musely zapojit i jinak. Sběratel hlavolamů Dušan Lederer
přinesl hlavolam tangram, který vznikl v Číně před více než čtyřmi tisíci lety, a nejen ten. A tak si děti
mohly vyzkoušet svou trpělivost a šikovnost.
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[22]
Čas při řešení hlavolamů utíkal velmi rychle
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[23]
Hradecké děti dostaly před odjezdem domů od opavské knihovny na památku hlavolam

Večer rychle ubíhal, hradecké děti musely odejít na poslední vlak a ostatní děti si, když nastal čas ke
spánku, rozbalily spacáky a karimatky. A nemohla chybět ani pohádka na dobrou noc.

Ráno se nocležníkům ze spacáků moc nechtělo, ale čekala na ně snídaně, pamětní diplomy, drobné
dárky od sponzorů a hlavně rodiče.

Poděkování patří našim sponzorům, jimiž byly Statutární město Opava, Pizza Tutti a Smurfit Kappa
Žimrovice, a Anně Weberové za již tradiční buchty.

Těšíme se na viděnou v roce 2020!

Fotografie pocházejí z archivu Městské knihovny a informačního centra Hradec nad Moravicí.
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